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СЕКЦІЯ 3 ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ 

SECTION 3 PHILOLOGICAL SCIENCES 

 

УДК 378.147:811.133.1 

Гуз О. П. 

старший викладач кафедри романської філології, 

Волинський національний університет імені Лесі Українки 

 

РОЛЬ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ВИВЧЕННІ ФРАНУЗЬКОЇ МОВИ 

 

Іноземна мова сьогодні є не просто частиною культури певної нації, але й 

запорукою успіху та майбутньої вдалої кар’єри. У наш, такий непростий час, 

цікавість до вивчення іноземних мов, зокрема французької, з кожним  роком 

зростає все більше і більше. У ХХІ столітті люди бажають не просто навчатися, 

а хочуть, щоб методи навчання були цікавими, сучасними, обов’язково із 

застосуванням новітніх технологій. Традиційні методи викладання іноземних 

мов є недостатніми для задоволення потреб сучасних здобувачів вищої освіти, 

які живуть у світі цифрових технологій й швидких змін у суспільстві. 

Як зазначає Кузьменко Н. В.: “Сучасні підходи та технології навчання 

засновані на таких положеннях: у центрі навчання той, хто навчається; роль 

викладача – навчити вчитися; в основі навчальної діяльності – співробітництво; 

ті, хто навчається, відіграють активну роль у навчанні; суть навчання – розвиток 

комунікативної компетенції студентів і здатності до самонавчання”  [2, с.74]. 

Як відомо, методи викладання і підходи до навчального процесу невпинно 

оновлюються й вдосконалюються. У вивченні французької мови роль 

інноваційних освітніх платформ є неоціненною, скільки відповідає запитам 

сьогодення, сприяє підвищенню мотивації здобувачів, заохочує викладача до 

ефективного використання новітніх технологій. Ми поділяємо думку 

О. А. Дубасенюк, що інновації в освіті є закономірним явищем, динамічним за 

характером і розвивальним за результатами. Їхнє запровадження дозволяє 

вирішити суперечності між традиційною системою і потребами в якісно новій 

освіті. Сутнісною ознакою інновації є її здатність впливати на загальний рівень 

професійної діяльності педагога, розширювати інноваційне поле освітнього 

середовища у навчальному закладі, регіоні. Як системне утворення інновація 

характеризується інтегральними якостями: інноваційний процес, інноваційна 

діяльність, інноваційний потенціал, інноваційне середовище [1, с. 17]. 



Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 
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Інноваційні освітні  платформи урізноманітнюють іншомовну  діяльність, 

створюють можливість для проведення заняття у формі гри, представляють  

навчальний матеріал за допомогою аудіовізуальних засобів. Виявлено, що  

найбільш  популярними освітніми  платформами  для  вивчення французької 

мови є такі: TV5MONDE, Savoirs. Le point du FLE, RFI та інші. 

Методика викладання іноземної мови за допомогою Інтернет-ресурсів 

представляє поєднання неформального навчання із традиційною освітою. 

Застосування інноваційних технологій та інтерактивних методів у вивченні 

французької мови дозволяє розширити можливості викладача, покращити 

мотивацію студентів та створити більш адаптивні й динамічні умови для 

засвоєння матеріалу.   

Отже, використання інноваційних технологій у вивченні французької мови 

є дуже позитивним, ефективним та результативним процесом, сприяючи, 

таким чином, формуванню у студентів необхідних компетентностей для 

успішної самореалізації в сучасному світі.   
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